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1.   2022 年 9 月 16 日第 65/2022/ND-CP 號議定修改和補充 2020 年 12 月

31 日第 153/2020/ND-CP 號議定的一些条款，境內市場私募發行公司債券發
行及交易和在國際市場發行公司債券的規定。

第 65/2022/ND-CP 號議定強調，發行債券的目的是實施投資計劃和項目，重組

企業自身的債務或根據政府專門法律的規定發行債券。
企業必須在本議定第13條規定的發行計劃中明確發行目的，並向投資者公佈信

息以登記購買債券。企業使用發行債券募集資金，必須按照發行計劃和向投資

者通知的信息，確保用途正確。

 關於第 65/2022 號議定的私募公司債券的9 點新增：
- 修改發行私募公司債券的目的；
- 補充私募公司債券發行原則；
- 將國內債券的面值提高到 100.000.000 越盾；
- 修改每次私募發行債券的發行時間；
- 規定私募公司債券提前贖回情況；
- 修改私募公司債券發行結果信息公佈規定；
- 補充私募債券發行人的公佈異常信息事件；
- 修改私募公司債券發行結果公佈信息期限；
- 發行企業必須在規定期限前回購債券。

本議定自 2022 年 9 月 16 日起生效。






2014 年 3 月 17 日第 07/2014/TT-NHNN 號通知規定的組織（信貸機構、外國
銀行分行除外）和個人在信貸機構、外國銀行分行的越盾存款最高利率如
下：

- 1個月以內存款和活期存款的最高利率為0.5%/年。 
- 適用於1個月至6個月以下存款的最高利率為5.0%/年；特別是人民信貸基金
和微觀信貸機構對1個月至6個月以下存款的最高利率為5.5%/年。

2. 2022 年 9 月 22 日第 1607/QD-NHNN 號決定，根據第 07/2014/TT-

NHNN 號通知的規定，信貸機構、外國銀行分支機構的組織和個人在越盾存

款的最高利率



a) 對於國內企業：
- 關於進口稅：出口加工企業為國內企業加工的，在收到出口加工企業委託
加工的產品時，國內企業必須按照第 107/2016/QH13 號《進出口稅法》第
16 條第 8 款、第134/2016/NĐ-CP號議定第 22 條第 2 款的規定申報和繳納進
口稅。

進口計稅價值為出口加工企業提供的加工租金、加工所用原材料的價值，以
及按照第39/2015/TT-BTC號通知第17條第3款規定的調整（如有）。不計入
國內企業送至出口加工企業加工的物資和原材料的計稅價值。

- 關於增值稅：國內企業必須按照第219/2013/TT-BTC號通知第7條第2款規
定的增值稅計算價格申報繳納增值稅。

     

3. 2022年9月14日第3805/TCHQ-TXNK號公文關於越南出口加工企業加工給

國內企業的稅收處理



3. 銀行存款提前支取利率新規

 b) 對於出口加工企業：

關於出口加工企業向國內企業提供加工服務的增值稅：建議核對規定在 2018

年 5 月 22 日第 82/2018/ND-CP 號議定第 7 款第 30 條（現為政府於2022年 5 月

28 日第 35/2022/ND-CP 號議定第 6 款第 26 條）明確確定出口加工企業的加工

活動是否屬於貨物貿易活動以及與越南貨物買賣直接相關的活動，以適用增值

稅政策。 

根據 2018 年 5 月 22 日第 82/2018/ND-CP 號議定第 7 款第 30 條的規定（現為

政府於2022年 5 月 28 日第 35/2022/ND-CP 號議定第 6 款第 26 條）如果出口加

工企業的加工活動屬於貨物貿易活動以及與越南貨物買賣直接相關的活動，出

口加工企業應要分開核算、申報和繳納增值稅，上述加工活動的增值稅稅率為

10%。
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